

大家好，比特币合约市的价格走势图相信很多的网友都不是很明白，包括比特币合约市的价格走势图也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于比特币合约市的价格走势图和比特币合约市的价格走势图的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [有没有人因为炒合约炒比特币网贷信用卡负债的，本人目前负债50个，戒不了合约的赌，能戒吗？](#)
2. [比特币合约交易怎么判断后期走势？](#)
3. [比特币合约如何稳定盈利？](#)
4. [比特币突发崩盘式暴跌，超47万人爆仓400亿！发生了什么？](#)

有没有人因为炒合约炒比特币网贷信用卡负债的，本人目前负债50个，戒不了合约的赌，能戒吗？

比特币合约就是精神海洛因。

期货本来就很可怕，更何况比特币期货合约。一般的贵金属商品期货，一天来回波动1-2个点就算大行情了。对于比特币而言，动辄十几个点，几十个点，很容易就会爆仓。而且对于比特币合约而言一般都是多空双爆，行情总是在你爆仓后启动，让你有在坚持一下就会回本的错觉。其实都是已经算好的，你的持仓成本，你的保证金一目了然，目的就是让你爆仓。

几个大的交易所平台，火币，ok，币安都有臭名昭著的拔网线，穿针事件，投资者想平仓平不掉，想补仓不了，真正受害的都是投资者，就算这样投资者还是趋之若鹜。

为什么戒不来合约的赌。

比特币合约其实就是赌博。但比赌博更加刺激。合约能10倍20倍100倍放大你的收益。100倍的合约。涨1个点，你本金就翻倍了。涨10个点。就是涨10倍。合约能刺激你的多巴胺分泌，大脑处于极度兴奋的状态，就像给大脑注射了毒品。玩期货合约可以让你24小时全身心的盯盘。可以让你连着几晚不睡。到后来，交易就像惯性，你享受数字跳动带给你的激情。

比特币合约带给你的刺激，会让你对生活，对工作索然无味。你会觉得老子辛苦一天赚个百来块钱，在比特币合约也就是动动手指，你会觉得来自每次交易来回几万几十万，身边的这些人这些事都是渣渣，都是垃圾。

比特币合约带来的片刻欢愉，带来的错觉，让你感觉自己会赢，让你感觉命运自己手里。但是不没在意的是，比特币合约放大了你的收益，一样放大了你的亏损。一个自己欲望都不能驾驭的人，把欲望放大50倍，100倍呢？最终结果就是被欲望吞噬。

比特币合约当然能戒。

玩比特币合约的一般只有2种情况。

- 1、亏的家破人亡，妻离子散的。
- 2、幡然醒悟，及时抽身的。

自然有人从比特币合约赚钱，但更多的是亏钱的你我他。很多人借遍周边朋友，撸光信用卡，其补仓，去博，其赌，最后的结果大家都知道。

股票，都是七亏二平一赢。比特币合约更是赢者百分之一。

我非常不建议普通人玩比特币合约，那个是地狱之门。

怎么戒比特币合约。

第一步，卸掉app。

第二步，跟家里人，身边人坦白，所有收入上缴。

第三步，让自己忙起来，充实起来。

第四步，给我点赞，评论，转发。

比特币合约交易怎么判断后期走势？

合约做的是短期价差，结合资金面，消息面，技术面操作，更重要的是风险的把控，轻仓顺势严止损！切勿贪心，逆势抗单等操作！

比特币合约如何稳定盈利？

想要稳定盈利就是挖矿。自己挖出比特币来然后卖掉。不过如今挖矿早已没有过去赚钱，想要通过挖矿盈利所需的规模经济也比以前大了许多，所以其实现在比特币

想要稳定盈利很难。

那这里可能就有疑问了，不是还有“炒比特币”的方法么？

炒比特币其实和炒股是差不多的，没有稳定盈利的办法。用炒股来比喻不太恰当，和比特币性质最接近的金融资产应该是黄金。

比特币由于数量一定，所以不会出现通货膨胀，这一点和黄金是一样的。所以市场上把比特币看做和黄金一样的避险资产。但是比特币风险和收益率比现货黄金大，比期货黄金低，是一种风险较大的投资品种。而且现在我国不在允许比特币的买卖，想要购入避险资产可以买入现货黄金，和买比特币性质是一样的。

比特币突发崩盘式暴跌，超47万人爆仓400亿！发生了什么？

100万人爆仓600亿，正常，正好牛市都没像模像样回踩一次，搞的大家一直战战兢兢，都在等那只靴子落下来，没有深度回踩哪来的上涨动力，没有上涨动力，牛市怎么攀新高继续下去？再说了，一直涨，合约做多一直赚钱，没那么好赚的钱，

至于牛市还会不会走下去，昨天这波暴跌说明牛市结束还早。有以下几个原因：

第一：交易所的比特币余额木有大量增加，说明主力出货数量有限，还没达到牛市顶部的特征；

第二：灰度的65万个比特币木有出货，虽然灰度是中介，但是人家买65万个比特币也是千亿资产，如果木有交代就熊市，灰度的信誉扫地；

第三：比特币的合约持仓虽然很大的下降，但是整体仍然处于高位，说明主力的大量多单木有平仓，牛市的趋势仍在；

第四：世界经济环境，货币超发的环境因素木变，主力木有必要如此着急改变趋势

中国人民银行前行长周小川表示，不管数字货币还是数字资产，都要为实体服务。“我们经历过2008年的全球金融危机，发现金融脱离了实体，比如影子银行、衍生品这些纯粹变成了金融机构之间的投机交易，和实体没有联系了，就容易出问题，以至当是些国际大行的领导、交易员们看不懂，很难做好内部控制。”周小川表示，要区分数字货币和数字资产，对于比特币这类数字资产，并非现在要下结论，但是要提醒，要小心”，在中国，金融创新的东西都要说清楚它对实体经济的好处”。

中国央行副行长李波:如果稳定币等加密资产能够成为广泛使用的支付解决方案的话，就需要一个更加强有力的监管规则，也就是说，要比比特币现在所接受的监管规则更加严格

如何看待这个新闻？春哥认为：

首先：官方对比特币的态度已经由过去的庞氏骗局转变为：加强监管，成为广泛使用的支付方案，这是本质的改变.

第二：制定强有力的监管规则，意味着比特币合法化的可能性大大增加，因为监管和打击的用词不同；

等等，所以，继续狂欢吧！

比特币合约市的价格走势图和比特币合约市的价格走势图表的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！